
I. S odkazem na bod A) kritérií pro přijímací řízení ve zmíněných případech rozhoduje 
ředitel školy podle těchto pravidel: 

Chybějící známka z předmětu na hodnocení za ZŠ 

 v jednom z požadovaných pololeơ: doplnění známkou stejné hodnoty, jako je horší ze známek uvedených 
 ve dvou z požadovaných pololeơ: doplnění známkami stejné hodnoty, jako je známka uvedená 
 ve všech pololeơch: provedeno krácené hodnocení dle výsledků ze ZŠ (příklad – chybějící známky z českého 

jazyka: vynechán český jazyk u všech uchazečů, provedeny součty známek za matemaƟku a cizí jazyk, stanoveno 
pořadí podle těchto součtů) a přiděleny celkové body za prospěch stanovené jako aritmeƟcký průměr celkových 
bodů za prospěch uchazečů se stejným součtem známek matemaƟka + cizí jazyk (zaokrouhluje se na celé číslo 
nahoru). V případě, že dotčený uchazeč bude mít unikátní součet známek matemaƟka + cizí jazyk nikoliv 
nejlepší/nejhorší, získá celkový počet bodů za prospěch jako aritmeƟcký průměr celkových bodů za prospěch 
s ním sousedících uchazečů v kráceném hodnocení (zaokrouhluje se na celé číslo nahoru). V případě 
samostatného umístění dotčeného na prvním/posledním místě kráceného hodnocení mu budou přiděleny 
celkové body za prospěch o 1 větší/menší než nejlepšímu/nejhoršímu z ostatních uchazečů 

Poznámky:  

i) doplnění známek chybějících v některém z pololeơ odpovídá doporučení MŠMT z materiálu Informace pro přijímání na 
střední školy a konzervatoře ve školním roce 2022/2023, září 2022 

ii) krácené hodnocení odpovídá tzv. redukovanému hodnocení, které uplatňuje Cermat pro jednotné testy 

iii) výše uvedené postupy lze ve zvláštních případech chybějících známek kombinovat 

iv) pokud by uchazeč nepředložil žádnou klasifikaci z žádného požadovaného předmětu ze ZŠ, nemohl by být zařazen do 
přijímacího řízení, protože to zákon neumožňuje 

 

 

 

II. Rozhovor ověřující znalost českého jazyka pro uchazeče splňující podmínky pro 
nekonání testu jednotné zkoušky z českého jazyka 

Rozhovor je veden komisionálně za přítomnosƟ ředitele školy nebo jím pověřeného pedagoga (předseda komise) a 
dalších dvou pedagogů (členové komise). Součásơ rozhovoru je: 

 (hlasitá) četba textu v rozsahu cca 100 slov a rozhovorem (otázkami) kontrolované porozumění textu 
 diktát v rozsahu max. 100 slov 
 popis předloženého obrázku/fotografie a rozhovor o skutečnostech souvisejících 
 rozhovor na téma blízké uchazeči (představení se, osobní život, rodina, škola, zájmy, představa o profesní 

budoucnosƟ) 


